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Η εορτή του Αγίου Γεωργίου στην Ιερά 
Μητρόπολη Πατρών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Με την ευκαιρία του εορτασμού του Αγίου ενδόξου Μεγαλομάρτυρος 
Γεωργίου του Τροπαιοφόρου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. 
Χρυσόστομος, προέστη των λατρευτικών συνάξεων, στον Εσπερινό στον 
Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Ρίου, στην Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό 
Αγίου Γεωργίου Λάγγουρα Πατρών και στον μεθέορτο Εσπερινό και στην 
λιτανεία στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Πετρωτού.
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Στα κηρύγματα του ο Ιεράρχης παρουσίασε τον Άγιο Γεώργιο, ως πρότυπο 
ανδρείας, ηθικής, ηρωισμού, αγωνιστικότητος εναντίον των παθών και της 
φθαρτότητος, αποφασιστικότητος και αντιστασιακού φρονήματος έναντι των 
ισχυρών και διεφθαρμένων της εποχής εκείνης και ομολογητού υπέρ του Κυρίου 
ημών Ιησού Χριστού .

Στην εποχή μας, η οποία απεστασιοποιήθη από τον Θεό, ειδωλοποίησε τον 
άνθρωπο, απολυτοποίησε την ύλη και νομιμοποίησε την αμαρτία, λείπουν τα 
πρότυπα της αρετής και της τιμιότητος. Η αμαρτία είπε, δεν ευρίσκεται πλέον στα 
καταγώγια, αλλά κυκλοφορεί γυμνή τη κεφαλή στις λεωφόρους και θεωρείται ως 
κατάστασις φυσιολογική.

Σε ένα τέτοιο κόσμο μεγαλώνουν τα παιδιά μας. Χρειάζεται εγρήγορση, αντίσταση 
και εργασία από την Εκκλησία, την Οικογένεια και τα υγιή στοιχεία της κοινωνίας 
προκειμένου να γυρίσει ο ρούς του ποταμού στην φυσιολογική του κοίτη.

Γι΄ αυτό, συνέχισε ο Σεβασμιώτατος, βαπτίζομε τα παιδιά μας δίδοντάς τους 
ονόματα Αγίων. Για να έχουν πρότυπα στην ζωή τους, αλλά και προστάτες και 
πρέσβεις προς Κύριον.

Η ωραιότερη εγκυκλοπαίδεια, για να μορφώσωμε τα παιδιά μας, ως θα έλεγε και ο 
Άγιος Ιουστίνος Πόποβιτς, είναι οι βίοι των Αγίων.

​Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κερνίτσης κ. Χρύσανθος χοροστάτησε στον 
Εσπερινό της εορτής τού Αγίου Γεωργίου, στον Ιερό Ναό του Αγίου 
Γεωργίου Λάγγουρα και ανήμερα ελειτούργησε στον Ιερό Ναό του Αγίου 
Γεωργίου Μιντιλογλίου. Και στις δύο ενορίες κήρυξε θεολογικά και 
διδακτικά τον θείο λόγο.
































































